

全国冰蓄冷技术现场推广会三亚召开

亚龙湾供冷每年少耗能3000吨标煤

本报三亚12月14日电(见习记者况昌勤 记者程范淦)今天,来自全国各地的100多名专家、学者汇聚三亚,探讨冰蓄冷技术在我国的开发、利用以及推广等情况。

记者从会上获悉,作为全国唯一的国家节能示范工程“海南三亚亚龙湾冰蓄冷区域供冷项目”——三亚亚龙湾冷站自今年1月运行以来,进行有针对性的大型节能改造5次,年节能提升到8万千瓦时,成功实现电网“削峰填谷”效果,预计每年可转移电网峰值电量约1000万千瓦时。

亚龙湾冷站是我省首个采用冰蓄冷技术的冷站。它是通过技术手段把能量储存在冰中,然后根据实际需求情况再把储存在冰中的能量取出来供冷。

据了解,亚龙湾冷站项目于2010年12月建设完工,供冷面积约40万平方米,额定供冷负荷8885冷吨,总储冰量2500冷吨。它是以6台大型制冷机和56组蓄冰

盘管、日供冷量15万冷吨时的配置,取代了8家酒店27台中大型制冷机组的供冷能力,建设长8公里的供冷管网,把区域冷站与所有用户酒店连接起来。

据悉,亚龙湾冷站运行后可稳定转移三亚电网峰值负荷6000千瓦,空调负荷容量将比原来总容量减少14175千伏安,降低约55%。项目负责人表示,按照充分使用电网低谷富余电量方法推算,亚龙湾冷站每年可减少能耗3000多吨标准煤。

省工信厅相关负责人表示,我省工业结构特殊,海南电网峰谷差较大,在节能减排方面有很大的空间可以挖掘,冰蓄冷技术就很好解决了在集中供冷过程中实现“削峰填谷”,提高能源利用率,为我省节能减排做出了贡献。目前我省已经将冰蓄冷技术作为“十二五”节能减排重点推广技术,今后将通过立法、扩大峰谷电价差比等形式出台更多的优惠政策在全省进行推广。

1200万元拖欠工资发给农民工

本报三亚12月14日电(记者王红卫 见习记者孙显炬 通讯员罗丕智)今天下午,来自安徽的农民工余小龙和他的100多名同伴,将一面写着“秉公执法、一身正气,为农民工追回一千二百万元工钱”的锦旗交到三亚市人力资源和社会保障局局长陈跃手中,激动地说:“感谢三亚市委、市政府,感谢三亚市人社局为农民工追回血汗钱。”

今年11月8日,三亚市人力资源和社会保障局劳动监察支队接到群众投诉,称他们在三亚某度假酒店工地干活,从去年至今已一年多,只发一点生活费,没有工

资。现在很快过年了,要求政府部门为他们主持公道,追回他们的血汗钱。

三亚市人社局劳动监察支队对此非常重视,在三亚市委、市政府和海棠湾工委、管委会的大力支持下,他们多次找业主、施工方和工人代表多次协商,终于在11月15日,为农民工追回600万元拖欠工资。今天再追回600万元,共计1200万元。

在今天的欠款发放仪式上,这些农民工兄弟非常感动。农民工罗华周拿到半年工钱6万元后说,要买些东西给老婆、孩子和父母,好好表达一下自己的心意。

两艘缺陷船舶被禁止离港

本报三亚12月14日电(记者王红卫 见习记者孙显炬)昨天,三亚海事局执法人员在对三亚振源水上运输有限公司所经营的旅游船进行安全检查时,发现“旭阳3号”、“旭阳5号”轮,分别存在重大安全隐患,依照有关规定,对两船发出了《禁止离港通知书》。

据悉,在当天的执法过程中,三亚海事局执法人员发现“旭阳3号”轮,存在消防泵不能启动、气胀式救生筏绑扎不当、未按

规定开展消防、救生演习等9项缺陷;“旭阳5号”轮,存在消防泵不能启动、船艉两个救生圈破损、未按规定做消防、救生演习等7项缺陷。

消防泵不能启动已属于滞留缺陷,依照相关规定,“旭阳3号”轮和“旭阳5号”轮,已是不适航状态。

依据有关规定和程序,三亚海事局对该两艘旅游船签发了《禁止离港通知书》,要求其对存在缺陷进行整改后方可开航。

加强本地农产品与内地市场的衔接
三亚邀客商田头谈生意签订单

本报三亚12月14日电(记者程范淦 见习记者况昌勤)三亚的各大主要田洋这两天迎来了特殊的客人,前来参加农交会的100多名客商们分别参观了妙林田洋设施大棚生产基地、天涯热带水果展示中心、亚龙湾玫瑰谷等。

在生机盎然、挂果累累的三亚南果果蔬农民专业合作社设施大棚生产基地里,前来看考察的瓜菜商赞不绝口,他们一边询问基地负责人瓜菜种植情况,一边不停地用相

机拍摄。郑州鑫果品公司经理宋东峰说,在寒冷的冬天,北方菜园难见绿色,而三亚却到处瓜果飘香,真是全国人民天然的冬季瓜果生产基地。

客商们认为,凭借得天独厚的冬季瓜菜生产条件和市政府对农业生产的大力扶持,三亚农业发展前景十分广阔,优质的无公害瓜果必将越来越受到国内各大中城市消费者的欢迎,销售三亚瓜菜有着很大商机。来自东莞的客商黄经理说:“我们刚刚在冬

交会展台上见到了三亚琳琅满目的各种热带水果和瓜菜,现在又在田间地头亲眼看见种植情况,三亚瓜果菜真是名不虚传!回去后要好好地宣传三亚的优质瓜果菜,鼓励更多的客商前来洽谈合作。”

浙江嘉兴市华通果业有限公司12日刚刚与三亚天峰旺海实业有限公司签订热带水果运销合同5万吨,总价值3.9亿元。在考察中,嘉兴市华通果业有限公司总经理谢河勇说,通过参观考察三亚瓜菜基地,让他对三

亚农产品有了更好的了解,大开眼界,同时也加强了与运销商、种植大户的联系。今后大家将加强合作,落实订单,把三亚更多的瓜果菜运销到全国大中城市去,满足市场的需求。

三亚市农业局有关负责人说,把客商邀请到田间地头谈生意签订单,主要是让他们与三亚种植大户、运销商加强联系和沟通,做好三亚农产品与内地市场的衔接,使三亚热带特色的优质农产品销售出去,让瓜菜客商发财,让农民增收,农业增效。

健美先生比基尼小姐今日三亚秀身材



世界奥林匹亚先生德克斯塔为赛事助兴。
本报记者 程范淦 摄

本报三亚12月14日电(见习记者符王润 况昌勤 记者程范淦)12月15日,三亚将举办首届沙滩健美先生比基尼小姐大赛,组委会今天下午召开新闻发布会宣布,共有来自全国100多名选手参加11个奖项的比赛。

据悉,此次大赛吸引了来自全国各地112名选手(其中男子选手68名、女子选手44名)报名,他们将参加男子健美、女子比基尼、男子健身、女子健身4大竞赛项目的比赛,其中,男子健美组分60公斤、65公斤、70公斤、75公斤、80公斤、85公斤、90公斤等7个级别,以及专业组;女子比基尼分两个组别(身高165厘米以下和身高165厘米以上)以及专业组(全场冠军)的争夺。此外,男子健身一

个组别,女子健身一个组别。

据了解,男子健美各级别组前三名进入专业组比赛,女子比基尼各级别前6名选手进入专业组比赛。男子健美专业组奖励前三名,分别是冠军奖励3.6万元,亚军2万元,季军1万元;女子比基尼专业组冠军1万元、亚军5000元、季军3000元;专业组前三名的选手有资格参加阿德诺传统赛(美国)。

首届沙滩健美先生比基尼小姐大赛在12月15日中午开始正式比赛,晚上8时左右决出最后名次。首届沙滩健美先生比基尼小姐大赛由三亚市文体局、三亚市健美健身运动协会主办,三亚吉成健美俱乐部承办,“香水湾一号”冠名。

三亚学院“职场达人秀”推介毕业生

本报讯(记者邵长春 见习记者符王润 通讯员陈莎莎)今年,三亚学院把就业推介会搬进了校园电视台演播厅,通过“非常职场”的形式,在校内为毕业生们举办了“职场达人秀”。

据介绍,该活动每期邀请5位来自不同领域的企业的经理或人事主管担任面试官,毕业生们一一走上台前,通过“印象初体验”、“指点江山正当时”、“灯火阑珊意中人”三个环节和用人单位做展示和沟通,由用人单位在每个环节结束后以亮灯和灭灯的方式对参与活动的选手进行评判,应聘者们可在最后

一轮的留灯企业中选择前往哪一家企业工作,双方“成功牵手”后,毕业生将在活动现场得到企业抛出的橄榄枝,获得心仪的岗位。

为了能让这样的推介形式起到更强的指导意义,现场还增设了点评环节,现场针对每一位选手的情况提出来自用人单位的职业发展建议。整个活动过程通过三亚学院校园电视台进行直播,全校师生都可以收看到企业选人、学子择业全过程,相当于上了一场真实生动的“就业指导课”。

三亚学院媒体文化研究中心工作人员介绍,走上这个平台的毕业生们约有半数可

以通过现场活动环节进入自己心仪的企业。

三亚学院招生就业处张老师表示,学院每年都想各种办法促进毕业生们更好就业,连续三年的毕业生一次就业率始终保持在96%以上。今年,在学校媒体文化研究中心的策划下把毕业生推介会搬进演播厅,既是给毕业生们搭建和企业沟通交流的平台,也是让更多的学生通过活动了解企业用人的心态,端正好自己的就业观念。从活动的反馈情况看,毕业生们欢迎和认可这样的形式,它能够起到更好的就业指导目的,帮助毕业生们更好地走向社会。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

恒大金碧天下
EVERGRANDE SPLENDOR
★★★★★
海南左岸·一线亲海度假湾城

年末大优惠

全新沙滩联排、双拼6666元/m²起,最高让利达110万元/套
瞰海洋房5530元/m²起 送1600元/m²豪装

世界级皇家园林 国际级航母配套 满屋名牌9A精装

- ◎ 2000米私属一线海岸
- ◎ 107万平方米欧陆风情建筑
- ◎ 奢享240公里海岸线
- ◎ 1600亩复合型湾区大盘
- ◎ 10万平米超大水系园林景观
- ◎ 满屋名牌9A精装

免费看楼车:
海口美源日月城综合楼→恒大金碧天下 周一至周日(9:00发车)

◆ 现场地址: 海南省儋州市滨海新区第一组团
◆ 公司网址: <http://hn.evergrande.com>

